

《狙击手》首支预告来了

张艺谋首次进军春节档

将于2022年2月1日大年初一上映的张艺谋新片《狙击手》29日发布首支预告。预告片中，五班狙击小队在朝鲜战场上与美军精英小队展开殊死对决。官方微博配文称：“一场‘以气克钢’的顽强营救，展现‘战术胜战力’的中国智慧。一群永不退却的中国狙击手，传承伟大的抗美援朝精神。2022年大年初一，万家灯火献给最可爱的人。”

▶ 预告片揭开《狙击手》面纱

电影《狙击手》以抗美援朝战争中的“冷枪冷炮运动”为故事背景，是国内首部聚焦抗美援朝狙击手的影片。此次曝光的首支预告中，中国人民志愿军“八连五班”在天寒地冻的朝鲜战场与联合国军精英狙击队伍绝境遭遇，面对敌军具有压倒性优势的先进武器与火力装备，一场“以战术胜战力”的顽强营救就此展开。

在班长刘文武（章宇饰）的带领下，五班狙击小队充分运用我方“作战智慧”，利用敌人对战士亮亮身份的误判将计就计，在无法判断敌方狙击手位置

时“一个演，一个铲土，把火勾出来”，用有限的弹药对敌人实施精准而致命的反击，再现了志愿军在艰苦作战环境下迸发出的高超技战术智慧。

伴随首支预告，片方还发布了一组概念海报，大面积的雪景留白展现独特的美学风格，将朝鲜战争的冷冽与残酷融入延展的冰雪之中。海报中狙击手或卧或藏或瞄，将身形隐于纯白雪景中，将狙击手“隐蔽”特点以意象形式表达，也让观众对狙击手的战斗故事产生了更多的好奇与期待。

▶ 老谋子首次进军春节档

电影《狙击手》是张艺谋导演首次进军春节档之作，他和女儿张末联合执导也给影片增添了不少谈资。其实，从2009年开始，回到国内的张末就一直在父亲身边工作，曾在《三枪拍案惊奇》中担任剪辑师和字幕师，在《山楂树之恋》《金陵十三钗》《归来》中担任副导演、剪辑师、字幕师。2016年，张末独立执导了奇幻爱情喜剧电影《28岁未成年》，并凭借该片先后获得“第十届中国银幕风云榜”年度新人导演奖和第十四届长春电影节最佳处女作奖。

值得一提的是，这也是张译继《一秒钟》《悬崖之上》后，与张艺谋导演的第三次合作。提及与导演三度合作感受，张译表示“跟导演拍戏很踏实”，最认真赤

诚的打磨才能讲述最动人的故事。张译的代表作包括《红海行动》《攀登者》《金刚川》《一秒钟》和《悬崖之上》等。个人主演电影累计票房达到146亿元，位列中国内地男演员票房号召力排行榜第七名。另一位主演章宇是中国内地新锐男演员，代表作包括《大象席地而坐》、《无名之辈》和《我不是药神》等。

影片集结了金牌制作班底——编剧陈宇、摄影指导赵小丁、美术指导林木、人物造型指导陈敏正、声音指导杨江和赵楠、动作指导傅小杰及剪辑指导李永，为影片制作保驾护航。此外，影片拍摄全程在吉林白山实地取景，东北山坳里全冰雪实拍为影片带来真实的质感。

据金羊网



▲ 张艺谋在《狙击手》片场



马丽常远主演

电影《李茂扮太子》元旦上映

由高可执导，马丽、常远、艾伦等主演的开年喜剧电影《李茂扮太子》将于1月1日上映，陪伴观众在笑声中欢乐迎新。

据介绍，作为一部古装题材影片，《李茂扮太子》讲述了一个小捕快意外发现自己与当朝太子相貌相同，二人互换身份，并由此引发的喜剧故事。

日前在京举行的影片首映礼上，导演高可介绍，该片剧本的创作历时三年，片中喜剧包袱也经过反复推敲打磨，以求为观众带来更好的观看体验。主演马丽表示，在新年到来之际，希望通过这样一部喜剧电影向大家传递爱、快乐和温暖。

据新华社

陆川首次执导医疗剧《非凡医者》

展现烟火气的医院，塑造医生的平凡人形象

今年医疗题材剧作频出，《和平之舟》《埃博拉前线》刚刚播毕，《非凡医者》又于近日杀青，据悉该剧由陆川执导，新生代演员张晚意主演，为观众展现医患众生相。

《非凡医者》讲述了天生患有交流障碍的青年医生陈辉（张晚意饰）进入普云医院行医学习的故事，呈现医疗行业的纷纭百态。据悉，《非凡医者》在刻画医生这一群体时，着重体现温暖疗愈的情感内核，多维度深层次发掘医者身上非凡却寻常的“职业光环”，注重以凡人常思共情时刻坚守在生死一线的医护人员。因此，剧中既有高能惊险分秒必争的诊疗手术，也有琐碎朴实的生活人情、啼笑皆非的打闹日常，展现富有烟火气息的医院一角，塑造走下手术台的每位医生都是平凡人的形象。值得一提的是，该剧是导演陆川首次执导电视剧，因此他几乎所有事都亲力亲为，强调对高密度、快节奏情节的把控。

凭借《觉醒年代》《乔家的儿女》等作

品逐渐为观众认可的张晚意，出演男主角陈辉。张晚意透露，陈辉的人物设置比较特别：“他是一名医生，观察力和记忆都很强，可是却又几乎没有沟通和共情能力。”据介绍，剧中陈辉虽然对于情感有着异于常人的迟钝，却时常能用他独特的视角与诊疗思路，在危急关头破除难题，甚至及时启发同事。同时，常年“负情商”的陈辉丝毫不留情面的犀利言论也像一种另类的调节剂，打破了医院紧张刺激的氛围。伴随着朝夕相处，普云医院的“大家庭”也温暖化解了陈辉对外界设防的心。

据金羊网



中央广播电视台总台
发布新春文体节目

40余档精品节目 陪伴观众欢乐迎新

“新春新风·魅力隽永——中央广播电视台总台文体节目焕新季”发布活动28日在京举行。40余档2022年推出的文体精品节目集中亮相，将通过总台多平台陪伴受众欢乐迎新、温暖过年。

发布活动重点推介了大型情景文化节目《从延安出发》。节目通过延安文艺座谈会召开后涌现出的典型文艺作品，引领受众再次“从延安出发”，重温共产党人的“初心”。

据介绍，2022新年伊始，总台将推出《启航2022——中央广播电视台跨年晚会》《扬帆远航大湾区——2022新年音乐会》《2022新年戏曲晚会》《2022年维也纳新年音乐会》《吉韵贺新春》等重点文艺节目。《2022年中央广播电视台主持人大赛》也将于2022年初开始面向社会征集参赛选手。

围绕即将到来的北京冬奥会，现场推介了体育专题节目《带你一起看冬奥》。此外，总台还将推出一系列国际化、时尚化、精品化的体育专题节目，向广大受众传播奥林匹克文化。

据新华社

《快乐大本营》告别观众 《你好星期六》正式接档



▲ 快乐家族

12月28日晚，湖南卫视新综艺节目《你好星期六》突然定档。从明年1月1日起，该节目将在每周六20:10播出，而该时段原本是《快乐大本营》的播出时段。《你好星期六》的定档也意味着，停播3个月的《快乐大本营》正式告别观众。

据悉，《你好星期六》由何炅担任主持，蔡少芬、秦霄贤、王鹤棣、布瑞吉为常驻嘉宾。而原快乐家族的其他成员——谢娜、李维嘉、杜海涛、吴昕等人均不再出现在《你好星期六》里。

《快乐大本营》于1997年开播，至2021年9月停播时，该节目是国内最长寿的综艺节目。《快乐大本营》的初代主持人为李湘，何炅于1998年加入。此后，李维嘉、谢娜分别于1999年和2005年加入；2006年，《闪亮新主播》冠军杜海涛、亚军吴昕加入节目，“快乐家族”正式成形。

2020年7月，《快乐大本营》开始特别企划“站稳了！朋友”，选拔新的常驻嘉宾主持。该企划的胜出者为黄明昊，他在2020年10月3日至2021年1月9日担任新任常驻嘉宾。

今年4月24日起，张雨绮、丁程鑫成为新任常驻嘉宾，与“快乐家族”四人组成为期三个月的“快乐限定团”。

今年9月25日，《快乐大本营》停播。至《你好星期六》开播前，原时段暂时以金鹰独播剧场播出的电视剧代替。

据金羊网